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Karlovarský kraj má svou Vesnici roku 2025. Titul v krajském kole letos získalo městečko
Krásno na Sokolovsku. V konkurenci 22 přihlášených obcí z celého regionu přesvědčilo
hodnotitelskou komisi nejen svou aktivní péčí o veřejný prostor, ale také bohatým
společenským životem. Krásno zároveň postupuje do celostátního finále soutěže.

„Krásno si titul Vesnice roku odnáší vůbec poprvé a já mám z toho velkou radost. Je to ocenění, které
mu určitě právem náleží a které dokazuje, že i malé město může být velkou inspirací pro ostatní.
Blahopřeji městu Krásno a už teď se těším na předání zlaté stuhy a setkání se všemi, kteří se na
tomto úspěchu podíleli,“ uvedla hejtmanka Karlovarského kraje Jana Mračková Vildumetzová.

Soutěž Vesnice roku, která se letos koná již po devětadvacáté, probíhá ve dvou kolech – krajském a
celostátním. Hodnotitelská komise během návštěvy jednotlivých obcí posuzuje nejen infrastrukturu,
péči o veřejná prostranství a životní prostředí, ale i kulturní a spolkovou činnost či podporu
podnikání. A právě díky pestré a zajímavé prezentaci, do níž se zapojilo plno místních občanů a velké
množství spolků, které ve městě působí, i podnikatelů, kteří s městem spolupracují, měla
dvanáctičlenná komise možnost poznat a po zásluze ocenit bohatý a všestranný život města Krásna.

Slavnostní vyhlášení výsledků krajského kola se uskuteční v průběhu léta v Krásnu. Stejně jako v
předchozích letech zůstávají kompletní výsledky do poslední chvíle tajné. Až na slavnostním
ceremoniálu bude za účasti hejtmanky Karlovarského kraje, zástupců ministerstev a dalších
vyhlašovatelů soutěže oznámeno, jaké ocenění si odnesou zbylí soutěžící. Vyhlášení celostátního kola
se pak uskuteční 20. září v Jihočeském kraji, a to v obci Vacov, jež se stal Vesnicí roku 2024.

Letošního ročníku soutěže se kromě Krásna zúčastnila také Březová u Sokolova, Černava, Doupovské
Hradiště, Hájek, Hroznětín, Josefov, Kolová, Krajková, Krásné Údolí, Křižovatka, Kyselka, Lipová,
Luby, Odrava, Plesná, Podhradí, Svatava, Stará Voda, Šindelová, Trstěnice a Třebeň.
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